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  هاي اصلي است؟ برحسب يكاي كميت توان، وات، SIكدام گزينه، يكاي  -1
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kmثانيه، از 6در يك مسير افقي و بدون اصطكاك تندي خودرويي در مدت  - 2
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mمتر بالا آورده و به تنـدي  8/5ثانيه از حال سكون،  10 را در مدت kg500موتور آسانسوري، كابين آسانسور و افراد داخل آن به جرم كل - 3
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كند. اگر اين وزنه از ارتفاع فوق  انرژي مصرف مي J2000تا ارتفاع معيني از سطح زمين kg50اي به جرم يك ماشين بالابر، براي بالا بردن وزنه - 4

mبدون سرعت اوليه و در شرايط خلأ رها شود، با تندي
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متـري   100درصد كار نيروي گرانش آب پشت سد را به انرژي الكتريكي تبديل كند. اگر آب، از ارتفـاع   80تواند  ك نيروگاه برقي آبي، ميمولد ي - 5
 شود؟ Mw80بالاي مولد، روي مولد بريزد، در هر ثانيه چند مترمكعب آب، بايد وارد مولد شود تا توان خروجي مولد
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  برابر دماي آن برحسب مقياس سلسيوس است. دماي جسم چند درجه فارنهايت است؟ 4دماي جسمي برحسب كلوين،  - 6
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را ثبت كرده است. قدرمطلق اختلاف اين دو دما چند درجه  C15و C25يك دماسنج بيشينه ـ كمينه در مركز پرورش گل و گياهي، دماهاي  - 7
  فارنهايت است؟
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  دماسنج مقاومت پلاتيني) 4  ) پيرومتر3  دماسنج ترموكوپل) 2  ) دماسنج گازي1

  هاي زير درست هستند؟ رتچه تعداد از عبا - 9

  جنس باشند. الف) بهتر است قفل و كليد يك در، هم

  شود. هاي نفتي، بر اثر تغيير دما از بست انبساطي انگشتي استفاده مي ب) براي رفع اثر انبساط طولي در خطوط انتقال فرآورده

  دهد. تر كمان خارجي را تشكيل مي تيغه با ضريب انبساط طولي بيش اي است كه به گونه ه،شدگي نوار دو فلز پ) در دماپا، بر اثر افزايش دما، خم

  تر است. ها كم ت) در شرايط يكسان، انبساط حجمي جامدها عموماً از مايع
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نـد درجـه سلسـيوس    ها را تا چ متر است. دماي ميله 4در دماي صفر درجه سلسيوس، طول دو ميله آلومينيمي و فولادي با هم برابر و هر كدام  -10
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3 6 متـر را در دمـاي صـفر     سانتي 25هاي  است، دو دايره به شعاع 10
  شود؟ متر مي چند ميلي ABدرجه سلسيوس برسانيم، فاصله  200ايم. اگر دماي صفحه را به آرامي از صفر به  ده س خارج نمودرجه سلسيو
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  افزايش دما، شعاع كره چند درصد افزايش يافته است؟يابد. در اين  درصد افزايش مي 15/0افزايش يابد، حجم آن  C50اگر دماي يك كره فلزي توپر، - 12
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 ـ  رسـانيم و بـدون آن   مـي  C50،پر از مايع است. دماي ظرف و مايع داخل آن را بـه  Cοدر دماي L1ظرفي به حجم -13 ري صـورت  كـه تبخي
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Kدماي يك قطعه فلزي با ضريب انبساط طولي -14
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  شود؟ دهيم. چگالي آن تقريباً چند برابر مي افزايش مي C50را ،
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  يابد. مي ....................و حجم آن  ....................يابد، چگالي آن  يش مي، افزاC4وقتي دماي آب از - 15
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